

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Egyetért a tervezettel, támogatja azt.			Több természetes személy
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A már lefolytatott fennmaradási engedélyezéshez szükséges kútfelmérési költségek utólagos, állami általi megtérítését kéri, mert jogkövető volt és a tervezett törvénymódosítás alapján nem kellene engedélyezési eljárást lefolytatnia.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Több természetes személy
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A tervezet helytelenül értelmezi és a kutakra kivetendő adó miatti aggodalmát jelzi, bár a tervezet adóra vagy egyéb pénzügyi kötelezettségre vonatkozó szabályozást nem tartalmaz.			Több természetes személy
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A tervezet szerinti szabályozás veszélyezteti a vízbázisokat, a felszín alatti vízkészletet, a felszín alatti vizekkel kapcsolatos fenntartható vízgazdálkodást, ezért nem támogatja. A kutak teljes körű engedélyezési kötelezettségének fenntartását tartja szükségesnek, visszamenőlegesen az engedély nélküli kutakra is. A vízkivétel vízmérő felszerelésével tartja indokoltnak ellenőrizni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Az állami, önkormányzati és állami vállalati tulajdonú, szolgálati lakás/bérlakás célú ingatlanokon lévő, az ott élő természetes személyek által használt kutakra is vonatkozzon a szabályozás.			Dr. Barany Endre, MÁV Magyar Államvasutak ZRt. Üzemeltetési Főigazgatóság Pályavasúti Területi Igazgatóság Budapest Területi Ingatlankezelési és Zöldterület Karbantartási Osztály Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A mezőgazdasági öntözési célú kutakra nem vonatkozó, 2022. évi szabályozási javaslatot kéri bevezetni, amely a háztartási kutakra a 2023. évi tervezettől eltérő szabályozást tartalmazott.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre.	Alaptörvénnyel ellentétes.	Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A szabályozás az önkormányzati közparkok, egyéb közterületek fenntartásához szükséges kúthasználatra is terjedjen ki 500 m ³ /év mennyiségig.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Szabó Balázs polgármester, Felsőörs
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A szabályozással bevezetni tervezett vízkészlet-védelmi országtérképet szeretné azonnal megismerni, amelyet a tervezet szerint a vízügyi hatóság központi szerve a szabályozás kihirdetését követően, 2023.08.-31-ig tesz majd közzé.			
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Kút létesítését a lakóépületek közvetlen közelében tiltaná, mivel az veszélyeztetheti az épület fizikai stabilitását.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Ingatlanulajdonos természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A párhuzamosan két kút (forráskút és nyeletőkút) fűrészával történő, hőkinyerést szolgáló vízkivételre is vonatkozzon a szabályozás, amikor a kivett vizet vissza is táplálják, így az nem vész el.			Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Nem támogatja a módosítást, mert a vizek védelmét, biztonságos használatát, a lakosság egészségét, a jelen és a jövő generációk életfeltételének megőrzését veszélyezteti. A tervezetben megfogalmazott országtérképet nem tartja alkalmasnak arra, hogy kockázatmentesnek lehessen tekinteni konkrét helyszíneket, és az országtérkép nem biztosítja sem a vízbázisok, sem a kúthasználó védelmét. Javasolja, hogy a kockázatmentes területre eső sekély mélységű öntözőkútak esetén a mélység mellett a maximális kitermelhető vízmennyiség is kerüljön meghatározásra, a háztartási kutakhoz hasonlóan 1,5 m ³ /nap vagy 500 m ³ /év mértékben. A tervezett módosítás következtében egyes gazdálkodók nem tudnak majd pályázni az uniós mezőgazdasági támogatásokra, mert nem tudják teljesíteni a 2021/2115/EU rendeletben előírt előzetes vízjogi engedélyezés követelményét.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre.		Dr. Lénárt László kuratóriumi elnök - Felszín Alatti Vizek Alapítványa Tahy Ágnes elnök - Hidrogeológusok Nemzetközi Szövetségének Magyar Nemzeti Tagozata
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Rendeleti szabályozási szintre tartozó észrevételeket tesz.		Túlmutat a szabályozás keretein	Több természetes és jogi személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Véleménye szerint a tervezet az illegális kutak utólagos jóváhagyásával a jelenlegi jogszerűtlen állapotot konzerválja, a felszín alatti vizek értékét nem méri fel, és a vízjogi engedélyezési eljárást tovább bonyolítja. Ehelyett aktív, tervszerű vízkészlet-gazdálkodást és a kutakat illetően országos mennyiségi számbavételt tart indokoltnak, a kútjukat bejelentők számára az engedélyezéshez szükséges felmérés állami támogatásával. Egyidejűleg vízkútfúró névjegyzéket javasol kidolgozni és helyszíni hatósági ellenőrzést indítványoz a szakszerűtlentől és engedély nélkül kivitelezett kutak kiszűrésére.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre.		Rózsa Attila elnök, Magyar Vízkútfúrók Egyesülete
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Tudományosan megalapozatlannak itéli, hogy az 50 méternél sekélyebb talpmélységű, illetve az első vízzáró réteget át nem törő kutak nem érhetnek el ivóvízbázisokat. A tervezett országtérképen nem tartja lehetségesnek a vízkészlet-védelmi szempontból kockázatmentes területeket lehatárolni, mert a felszín alatti vízkészletet érő kedvezőtlen mennyiségi és minőségi hatások folyamatosan terjednek, másrészt a felszín alatti vízkészlet egésze nem tekinthető megújulóknak. A törvénymódosítás jelen formájában nem tartja elfogadhatónak.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre.		Mádlné Dr. Szőnyi Judit, DSc Tóth József és Erzsébet Hidrogeológia Professzúra Alapítvány vezetője

a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A háztartási kutak létesítésének bejelentését továbbra is teljes körűen, országosan szükségesnek tartja, a kútamnesztiát nem támogatja, mert az konzerválná a jogszerűtlen állapotokat. A kutak teljes, országos nyilvántartását tartja indokoltnak. A kútfűrők szakmai képzésének javítását és regisztrációját kéri, a kútfűrési tevékenység hatósági ellenőrzését igényli. Az engedély nélküli mezőgazdasági öntözési célú kutak esetében a fennmaradási engedélyezést fenntartaná, az új mezőgazdasági öntözőkutaknál teljes körűen megtartaná az engedélyezési kötelezettséget, függetlenül a kút földrajzi helyétől.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.		Jancsó Béla elnök, Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési tagozata Kumánovics György, Liebe Pál, Dr.Székely Ferenc DSc, Nagy Edit főtitkár, Magyar Víziközmű Szövetség
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	1000 m ³ vízhasználatra javasolja felemelni a szabályozás 500 m ³ -re tervezett előírását és a mezőgazdasági területek öntözésénél egyszerű bejelentési kötelezettséget igényel.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A törvény módosítást kiterjesztené a háztartási vízszükségletet nem vagy kis mértékben meghaladó östermelői, kis- és közép vállalkozói haszon- és dísznövénytermesztés, gazdasági célú állattartás kútból biztosított vízfelhasználására is. A nem saját háztartáshoz tartozó díszkertek öntözéséhez szükséges kis teljesítményű, gazdasági célú kutak engedélyezési kötelezettségét megszüntetné.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Több természetes és jogi személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Véleménye szerint a tervezet célszerűtlen eszközökkel kívánja rendezni a lakossági és mezőgazdasági vízkivétel biztosító kutak helyzetét, ezért alkalmatlan a vízkészletek igazságos elosztására, a felszín alatti vízkészletek minőségének megóvására és a jövő nemzedékek számára való megőrzésére. Vízkészletvédelmi program kidolgozását javasolja. Javasolja ösztönözni a felszín alatti vízhasználat csökkentését az öntözésben. A mezőgazdasági termelés fenntarthatósága érdekében teljesíthetetlennek ítéli a gazdálkodókkal szembeni elvárást, amely szerint a gazdáknak maguknak kell meghatározni, veszélyeztetik-e más engedélyezett vízhasználatok biztosítását, vagy károsítják-e a felszín alatti vízkészleteket. Javasolja a mezőgazdasági vízigényeket kielégítő kutak fenntartásának elősegítését parcellamérethez, természet kultúrához és a gazdaság méretéhez, illetve a felszíni vízkészlethez viszonyított távolsághoz kötni. Fontosnak tartja a vízigényes kertészeti termelők vízhez jutásának támogatását a víztakarékos öntözési megoldások fejlesztésével és a helyben keletkező felszíni víz megtartásával. Ehhez pénzügyi ösztönzőrendszert tart indokoltnak.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.		Dedák Dalma, WWF Magyarország Alapítvány
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Nem javasolja a törvény módosítást jelen formájában elfogadni, mert a kutak bejelentési kötelezettségének megszüntetése a kútkivitelezés ellenőrzetlensége miatt veszélyeztetné a felszín alatti vízkészletek minőségét. A vízkészletvédelmi országtérkép esetében a kockázatos és kockázatmentes területi elhatárolást nem tartja tudományosan megbízhatónak, tekintettel a hidrogeológiai folyamatokra.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.		Dr. Bulla Miklós főtitkár, Országos Környezetvédelmi Tanács
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A kútamnesztiát a 2022. december 31-ig létesített kutakra vezetné be, mert a 2024. január 1-i határidő visszaélésekhez vezethet.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Kun Zoltán titkár, Fertő tó Barátai Egyesület
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Javasolja, hogy 50 méteres mélységig bejelentési kötelezettség nélkül lehessen új kutakat mélyíteni mind mezőgazdasági, mind lakossági felhasználás céljából, mert ez a kút talpmélység még megfelelő biztonságot nyújt az ivóvízbázis védelméhez. Kéri, hogy e mélység alá csak hatósági engedély birtokában lehessen lefúrni.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A szabályozást 80 méter mélységű kutakra vezetné be.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Nem javasolja gazdasági célú kutaknál a kútvíz-mérőóra használatának bevezetését.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A használaton kívüli vagy évente csak néhány köbméternyi vizet termelő kutak bejelentését, engedélyezését nem tartja indokoltnak, tekintettel a kútvíz használatával elért előny és a felmérés költségeinek jelentős aránytalanságára. Mellőzni kéri különösen a külterületen lévő, hely- és kultúrtörténeti emléket képező, tájképi elemként védett, természetvédelmi értéket képező, használaton kívüli pusztai gémesutak bármilyen adminisztrációját, bejelentését.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal.	Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A kutak bejelentése, engedélyezése esetére a felmérés költségeihez állami támogatást, teljes költségmentességet kér.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.	Túlmutat a szabályozás keretein	Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A tervezetet alkotmányossági szempontok, különösen a visszalépés tilalma miatt nem támogatja.	A tervezet a Kormány döntését hajítja végre.		Dr. Bantai Gyula, a jövő nemzedékek érdekeinek védelmét ellátó biztoshelyettes, Alapvető Jogok Biztosának Hivatala
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	A külterületen (tanyákon), zártkertben lévő kutakra is kéri alkalmazni a szabályozást.			Több természetes személy.
a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvény módosítása	általános egyeztetés	2023.05.10	Jelzi, hogy egyes szárazabb vagy magasán fekvő területeken a kútban csak 50 méternél mélyebben érhető el a víz, ezért a tervezett szabályozás biztosította könnyítésből ezek a kutak kimaradnak..			Több természetes személy.

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról szóló törvénytervezet természetes személy véleményezői

Bak Antal
Balázs Béla, Balázs Béláné
Bodnár Balázs
Bodnár Mihály
Budai Attila
Budainé B. Gabriella
dr. Csányi Imre
Csizmadia Pálné
Dávid Attila
Dobi Anna
Erdei Lajos
Farkas Adrienne
Fekete Tamás
Fodor Beatrix
Geszler Mihály
Griszhaber Tamás
Gyarmati János
Harmati Norbert
Horváth Béláné
Jolánkai Zsolt
Joó Ferencné
Kéner Anita
Kéri Pál
Kiss-Elek Balázs
Koresok Mihály
Kovacev Mladen
Kovács Ádám
Kozák János
Lamoga János
Makai István
Martinkó István
Molnár Tibor
Ozsvár Lajos
Papp Miklós
Pintér István Zsolt
Práger István
Roskó Erika
Rosselet Ati
Suri Zoltán
Szabó László
Szabó Miklós
Tartó Róbert
Tompos Antalné
Tóth-Lovász Melinda
Vancs Erika
Veres Mihály